
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р  О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

Від 30.07.2020 р. № 197-ОД

м. Бровари

Про закріплення навчально-матеріальної 
бази  за Броварськими територіальними
курсами (ІІІ категорії) навчально-
методичного центру цивільного захисту 
та безпеки життєдіяльності Київської області

Відповідно до  Кодексу цивільного захисту України, п.20 постанови Кабінету 
Міністрів України від  23 жовтня  2013 року  № 819  «Про затвердження Порядку 
проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність  яких пов’язана  з 
організацією  і  здійсненням  заходів  з   питань  цивільного захисту», розділу 2, п.4 
наказу МВС України від 21.10.2014 № 1112 «Про затвердження Положення про 
організацію навчального процесу з функціонального навчання», п.21 наказу МВС 
України від 16.10.2018 № 835 «Про затвердження Типового положення про 
територіальні курси цивільного захисту та безпеки життєдіяльності, навчально-
методичні центри цивільного захисту та безпеки життєдіяльності», листа 
начальника Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Київської області, від 04.06.2020 року №955 01 - 268/955 
керуючись ст. 42 Закону України   «Про місцеве самоврядування в Україні»:

 
ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Для організації функціонального навчання та проведення практичних 
занять з керівним  складом цивільного захисту, і фахівців, які підлягають навчанню 
з питань цивільного захисту на Броварських територіальних курсах ІІІ категорії 
навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності 
Київської області, закріпити за територіальними курсами навчально-матеріальну 
базу суб’єктів господарювання:

1.1. Захисна споруда цивільного захисту: сховище Броварська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів № 2 ім. В.О. Сухомлинського Броварської міської ради Київської області;

1.2. Опорний (базовий) загальноосвітній навчальний заклад з питань 
цивільного захисту  та безпеки життєдіяльності (Навчально-виховний комплекс 
Броварської міської ради Київської області);
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2. Керівникам суб’єктів господарювання чиї об’єкти  закріплені за 
Броварськими територіальними курсами ІІІ категорії навчально-методичного 
центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Київської  області, надавати 
приміщення та навчально-матеріальну базу для проведення практичних занять зі 
слухачами територіальних курсів згідно з  графіком  використання навчально-
матеріальної бази (графік додається)  та  заявками   завідувача Броварських 
територіальних курсів  про  проведення занять.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.
 
Міський голова                                                                      Ігор САПОЖКО


